

# 郑州日报

ZHENGZHOU DAILY

2008年 11月6日  
星期四 农历戊子年十月初九

郑州日报社出版 国内统一刊号:CN41-0048  
邮发代号:35-3 第10945号 今日16版

打造高品质都市党报

两岸专家  
“会诊”金融危机 3版

我省出台《意见》  
鼓励引进高层次人才 6版

马拉多纳出任  
阿根廷队主帅 8版

## 胡锦涛温家宝致电祝贺奥巴马当选美国总统

新华社北京11月5日电 国家主席胡锦涛5日致电奥巴马,祝贺他当选新一届美国总统。

胡锦涛在贺电中表示,中美两国在事关人类福祉的一系列重大问题上,拥有广泛的共同利益,肩负着重要的共同责任。发展长期健康稳定的中美关系,符合两国和两国人民的根本利益,对维护和促进世界的和平、稳定与发展具有重要意义。中国政府和中国人民一贯高度重视中美关系。在新的历史时期,我期待着与你共同努力,在中美三个联合公报的基础上,不断加强两国的对话与交流,增进双方的互信与合作,把中美建设性合作关系提高到新的水平,以更好地造福两国人民和世界各国人民。

同日,国务院总理温家宝致电奥巴马,祝贺他当选美国总统。温家宝表示,一个良好的中美关系是我们两国人民的共同期盼,也是维护亚太地区

今天白天到夜里 阴间多云有阵雨  
风力 偏西风3级  
温度 最高19℃ 最低11℃  
降水概率 60%

王文超在市委深入学习实践科学发展观活动领导小组会议上要求

## 深入调研 突出特色 把活动抓好抓实

本报讯(记者 聂焱)昨日上午,市委召开深入学习实践科学发展观活动领导小组会议,传达学习省委主要领导同志重要讲话精神,总结前一阶段我市学习实践活动,研究部署下一步工作。省委常委、市委书记、市委学习实践活动领导小组组长王文超要求,要继续抓好学习,深入调研,认真开展讨论,突出实践特色,切实加强领导,把我市学习实践活动抓好抓实,抓出成效,加快推进经济社会跨越式发展。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

王文超在讲话时首先总结了前阶段学习实践活动的情况,肯定了我市学习实践活动的进展,指出在提高认识上下工夫,在增强责任感、主动性方面起带头作用;在活动开展上下工夫,在提高素质、解决问题上起带头作用;在强化领导上下工夫,在落实责任、指导活动开展上起带头作用。

## 市领导寄语郑东新区 正视困难坚定信心 同舟共济加快发展

本报讯(记者 王文霞)昨日,郑东新区召开项目建设集中服务月活动座谈会,市委常委、郑东新区管委会主任马懿在座谈会上要求,正视困难,坚定信心,同舟共济,加快发展,率先将郑东新区建设成为“三化两型”的新城区。

截至10月底,郑东新区累计完成固定资产投资591.8亿元,其中,前10个月完成投资85.4亿元,前10个月财政收入完成8.34亿元,在建和建成房屋面积累计突破2000万平方米。座谈会上,东区的各职能部门当场表态,全力支持、服务项目单位建设。拆迁部门表示,明年9月打通农业路。公安部门承诺,接到有关施工环境的报警电话10分钟内赶到,如项目单位需要可入驻现场。土地规划部门表示,接到方案,两天内组织评审。

马懿表示,虽然面临不少问题,但东区的形势是大势所趋。要坚定信心,共同努力,形成合力,困难中看到希望,挑战中抓住机遇,把思想和行动统一到加快发展的目标上来,统一到建设“三化两型”新城区的目标上来。管委会各职能部门要提高行政效率,主动与企业联系,了解存在的问题,摸清真正原因,能马上解决的立即解决,不能马上解决的想法办法推进。同时,各职能部门要抓紧研究并落实国家、省、市近期出台的相关政策,减轻企业负担。项目单位要主动配合,积极行动,信守承诺,加快发展。

## 深入学习实践科学发展观 加快推进郑州跨越式发展

## 严格执法规范执法 最高检领导在郑调研

本报讯(记者 张冯焱 通讯员 张胜利)4日,最高人民检察院党组成员、纪检组长莫文秀到我市检察机关调研。省检察院检察长蔡宇,市委常委、政法委书记高建慧等陪同。

莫文秀参观了市检察院办案工作区、检察督察室,听取了检察长李自民的工作汇报。近年来,市检察院成立案件管理中心,建立检察督察制度,动态监督每起案件的各个诉讼环节,发现问题及时反馈给纪检监察部门,从而有效地规范了干警的执法行为。

莫文秀对我市检察工作给予充分肯定。她指出,检察机关在严格执法的同时,要建立其内部的廉政平台,规范工作人员的行为,深入学习实践科学发展观,围绕中央提出的“五个关键问题”进行调研和分析,针对当前工作的重点,找出解决问题的方法和举措。莫文秀还特别强调,要充分发挥女性在检察工作中的作用。

## 科学城管问计专家 高峰论坛昨日举行

本报讯(记者 裴其娟)昨日,由市政府主办、市市政管理执法局承办的2008郑州落实科学发展观城市管理高峰论坛在郑东新区国际会议中心举行。来自中科院、住房和城乡建设部等8位国内城市管理专家畅所欲言,为郑州城管出谋划策。

上午,专家一行实地参观了金水河隋河宋肆、郑州市城市数字化管理中心、郑东新区CBD商务中心。专家们对郑州新老城区的协调发展,发出由衷称赞。

在下午的高峰论坛上,市委常委、副市长穆为民对专家的到来表示热烈欢迎,他在致词中简要介绍了郑州市的市情,重点介绍了郑州市近年来确立建管并重、强化管理的发展思路,实施管理重心下移、理顺管理体制,通过对10条精品街的改造,进一步改善城市形象,提升城市的吸引力。

中国社会科学院经济研究所研究员、中国发展战略学研究会副理事长李成勋,中国城市科学学会秘书长、中国城市规划设计研究院副院长李迅,住房和城乡建设部政策研究中心副主任王珏林等8位专家旁征博引,从大力培育城市软实力、创新管理方式等多个角度,对郑州市城市管理提出了独到的见解。(相关报道见6版)



## 200件艺术作品见证时代变迁

本报讯(记者 成燕 安群英 文宋晔)昨日,由二七区政府、河南石佛艺术公社主办,二七区文化旅游局承办的“改革开放30周年当代艺术作品展”在二七区文化馆开展。市领导丁世显、雷志、舒安娜参加开幕式并观看展览。

在展出现场,包括油画、艺术雕塑等在内的200余件文化艺术作品深深吸引着市领导及众多参观者。在以温家宝总理现场指挥抗震为原型的《亲民垂范》雕塑前,不少市民停下脚步,认真欣赏。在《二七广场地图》作品前,大家从地图的演变中深刻感受到二七区日新月异的变化。据不完全统计,当日共有5000多人参观展览。

丁世显表示,此次展览采用了很多创新的艺术形式,生动展示了改革开放30年来社会的巨大变化,为观众营造了浓厚的文化艺术氛围。二七区要以此次作品展为契机,把更多优秀艺术精品带到社区、农村中去,让更多基层群众受到艺术的熏陶。

## 让更多百姓享受公共财政阳光

今年以来,很多不利因素次第出现在我们的经济生活中,大家不禁会想,一直保持快速增长的郑州财政,会受到什么影响?老百姓享受到的公共财政会不会减少?近日,记者走访了各界人士。

### 全市财政收入保持高位运行

今年前三季度,全市地方财政收入完成297.21亿元,同比增长46.61%。从上半年58.35%的增幅回落至46.61%,尽管出现较大幅度的下滑,但同比增长幅

度仍保持高位运行。

受国家宏观调控等多种因素影响,房地产市场陷入低迷。前三季度,郑州房地产业销售额完成211.31亿元,同比下降21.25%,房地产业税收累计完成32.95亿元,同比增长9.28%,与上年同期相比,增收额下降12.21亿元。

我市财政收入为何能实现较高增幅?市财政局有关负责人介绍,全市经济持续稳定发展带动了财政收入增长,今年以来,我市围绕生产总值突破3000

亿元的跨越式奋斗目标,以八项重点工程和22个重大发展项目为抓手,着力创新发展思路,狠抓各项工作落实,全市经济发展呈现出“生产趋升、需求趋活、效益趋好”的良好态势。同时,部分重点行业重点税种平稳增长,受价格上涨和产量扩大双重因素影响,煤炭、批发零售、制造等行业市场购销两旺,继续保持稳步增长。受城镇土地使用税、车船税及耕地占用税征收范围扩大和单位税额提高等政策性因素的影响,全市城镇土地使用

税、车船税、耕地占用税、契税等小税种继续保持高位运行,实现大幅增长。

### 让百姓享受经济发展成果

73岁的朱月华,身患高血压、冠心病,其老伴有糖尿病。女儿朱真真最担心二老的身体,如今,社区片医上门服务,让她这种担心大大缓解。(下转第三版)

今年以来我市经济发展走笔(六)

### 大商新玛特郑州总店(国贸店)

与世界消费同步

## 会员尊崇日

每逢周五

### 会员专享折上折

会员日当天,会员持钻石卡、白金卡可享受新款货品折上再折

<b>会员专享双倍积分</b> 活动当天,会员持卡购物明示品牌2倍积分,更有特别推荐品牌5倍、10倍惊喜积分,名品新开柜,独享20倍积分。	<b>卡友入会双礼</b> 活动当天,入会即可获赠好礼一份;同时可参加店内循环抽奖活动。	<b>卡友满额尊享礼</b> 活动当天,会员消费满1000元/3000元/5000元(特例商品满3000元/9000元/15000元)获赠精美礼品一份。
--	---	---

3999积分兑换50元百货礼券  
活动期间,会员消费积分3999分,可兑换50元百货礼券,以此类推。

消费金榜,龙腾礼  
当日累计消费金额最高的顾客可获得海尔22寸液晶电视一台;当日累计消费排名前10名顾客(消费金榜顾客除外)送价值500-1000元数码、做士现金券。

餐饮娱乐 专属乐翻天  
活动当天,持会员卡可享受专属特惠折扣:  
一兆韦德健身:会员专享买赠;  
美丽田园:白金卡9折,钻石卡8折;  
缘缘阁:白金卡8折,钻石卡7折;  
蜀蜀香:白金卡8.5折,钻石卡8折;  
江朝回转寿司:白金卡8.8折,钻石卡8.5折,另有特价菜点;  
更多店铺专属优惠详见店内海报。

会员专属讲座 中原首期高端会员专场讲堂,逢周六开讲,本期邀请一兆韦德资深健身教练,传授健康运动,预约来店更有精美礼品奉送。

★大商电器惊喜活动更多优惠 ★典藏书画 礼致贵宾  
★浦发银行独家刷卡礼 ★持总店会员卡来店可免费洗车一次

地址:中国·郑州花园路与农业路交汇处  
总店服务电话:800-883-8665 会员服务热线:800-883-8166 团购电话:0371-65701222